11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2010 21:26:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 22:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186580/answer/186581




Ecnu 3TOT 60NIBHOM IIPOXOANI JiedeHre, TOo Brl He 3apa3uTeck. Ecniu XKe He IIPOXOAUII, TO CIeAyeT
00paTUTHCS K BEHEPOJIOTY U MIPOUTH ITPEBEHTUBHOE JIeUeHNE.



